
Liquidity
“Do you have sufficient liquidity to get through the pandemic?”
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Crisis Management
Two months into the Covid-19 pandemic, commercial aviation 
suppliers are becoming increasingly concerned about liquidity.  

Here is what we found:
● 35% said “Yes,” they have sufficient liquidity to get through

the pandemic

● 26% said “Probably”

● 39% said “Maybe”

39% of suppliers say they may not have sufficient 
liquidity to get through the pandemic
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